
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

          за 30 березня 2021 року 

м. Кропивницький 

 

Діяльність органів влади на місцях 

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 

 

30 березня під головуванням депутата Кропивницької міської ради 

Ольги Мороз відбулося засідання комісії з розгляду питань щодо надання 
одноразової адресної грошової допомоги мешканцям міста Кропивницького.   

Розглянуто 149 звернень мешканців міста. Погоджено надати допомогу            
127 громадянам, відмовлено в надані допомоги 16 громадянам та направлено 

на доопрацювання 6 звернень громадян. 

 

            30 березня заступник начальника управління  молоді та спорту  
Катерина  Черкасська  провела  онлайн-нараду  з  педагогами-організаторами                           

КЗ «Об’єднання   дитячо-юнацьких  клубів    за    місцем   проживання    
Міської   ради     міста   Кропивницького».   

 Розглянуті питання: про дотримання протиепідемічних  заходів                          
та  санітарних  норм  під час  проведення  навчально-тренувальних  занять;          
про проведення щорічної всеукраїнської акції «За чисте довкілля».  

 

Події суспільно-політичного життя 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

30 березня у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної 
системи міста Кропивницького було проведено:  

№ 1 – бібліофреш «Супутники допитливих». 

Юні відвідувачі бібліотеки мали змогу ознайомитися з книгами про те, 
як влаштований всесвіт, як працює людський організм та як навчитися 
створювати речі для повсякденного вжитку; 

№ 5 – день нової книги «Вітрина новинок». 

Юні читачі ознайомилися з різноманітною літературою – 

енциклопедіями, пригодами, фентезі, оповіданнями про дружбу та проблеми 

сучасних дітей; 

№ 11 – Virtual tour «Найкращі книжкові палаци»; 

 № 12 – літературний серпантин «Книжки дідуся Корнія» в рамках 

тижня дитячого читання. 
На творах К.Чуковського «Мийдодір», «Федорине горе», «Айболит», 

«Телефон», «Муха-цокотуха» виросло не одне покоління. Діти не тільки 

познайомилися з творчістю Корнія Івановича, але й мали змогу взяти з собою 

найулюбленішу казку. За допомогою чарівного чудо-дерева відгадували 
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казки за картинками, давали відповіді на питання вікторини, грали в гру 
«Дізнайся казку по герою», розгадували кросворд за творами К Чуковського; 

 № 13 – майстер-клас «Закладка книжкова – помічниця чудова» в 
рамках тижня дитячого читання. 

Діти дізнались, що колись закладки дуже високо цінувалися. Їх 

дарували не простим людям, а царським особам. Виготовляли закладки із 
різних матеріалів: заліза, срібла, золота, шкіри, слонової кості. Через свій 

красивий зовнішній вигляд вони були ще й предметом мистецтва та гордості 
колекціонерів. Діти з захопленням виготовляли закладки не тільки для своїх 

книжок, але й залишили виготовлені ними закладки у бібліотеці для інших 

користувачів бібліотеки. 

 

       30 березня в ДЮК «Моноліт» КЗ «Об’єднання дитячо-юнацьких  

клубів за місцем проживання Міської  ради  міста  Кропивницького»             

проведено  виховну  годину «Ми є те,  що ми їмо»  з  метою виховання                                 
у дітей  культури  харчування. 

 

 

Керуючий справами виконавчого 

комітету міської ради             Світлана БАЛАКІРЄВА 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ірина Штадченко 35 83 89 

 


